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Menighetsråd og ansatte 
 
Kråkstad menighetsråd har hatt følgende sammensetning og fordeling av roller i 
2025: 
 
Menighetsrådets representanter 
Knut Røed leder 
Torhild Solberg                                   nestleder 
Ane Therese Lørdahl Tjernæs 
Anne Hafstad 
Torbjørg Kylland                                              
Knut Kristian Prestrud 
Sarah Olsson Haugstad sokneprest  
 
Vararepresentant 
Arvid Fladberg 
 
Sekretær for menighetsrådet 
Bjørn Tormod Braastad           daglig leder 
 
AU (arbeidsutvalg) 
Knut Røed                                                       
Torhild Solberg 
Sarah Olsson Haugstad  sokneprest  
Bjørn Tormod Braastad daglig leder 
 
Menighetsrådets representant til Nordre Follo kirkelige fellesråd 
Knut Kristian Prestrud 
 
Vararepresentant til Nordre Follo kirkelige fellesråd 
Ane Therese Lørdahl Tjernæs 
 
Oversikt over ansatte i 2025: 
Sarah Olsson Haugstad     sokneprest Ski og Kråkstad 
Geir Gjessing     kapellan (sluttet i september) 
Jon Olav Meling Kvamsøe    kapellan, vikar (startet i oktober) 
Bjørn Tormod Braastad    daglig leder 
Tor Magne Brækkan                                  organist (25%) 
Unni Merethe Weydahl Langen                         diakon  
Lene Beate Nordengen    kateket (80%, 20% frikjøp) 
Astrid Sandvand Dahlen    menighetspedagog (85%), vikar 
Ingunn Berit Galdal     kateket (permisjon) 
 
 

 
 

 



      

 

Årsmelding Kråkstad menighet 2025 
 
I løpet av 2025 har menighetsrådet avholdt 11 møter. Det ble i alt behandlet 101 saker. 

 

INNLEDNING – HVA VIL VI I KRÅKSTAD MENIGHET? 
Menighetsrådet i Kråkstad vedtok revidert strategiplan i februar 2025, og den nye planen 
vil gjelde fram til 2028. Visjonen for Kråkstad menighet er «å tjene Gud og 
medmennesker», og det er et overordnet mål at «Kråkstad menighet skal være et 
inkluderende og trosstyrkende fellesskap som oppleves relevant for alle mennesker». 
 
Følgende strategiske mål er satt for de neste årene: 

• Kirken i Kråkstad skal være synlig i lokalsamfunnet, oppleves relevant og engasjere 
seg i menneskers liv 

• Alle opplever tilhørighet og fellesskap i Kråkstad Menighet 

• Flere deltar i og opplever gudstjenester og kirkelige handlinger som relevante   
 
Det er definert satsingsområder, delmål og tiltak som skal bidra til at de strategiske målene 
oppnås. Dette vil legge grunnlaget og være styrende for menighetsrådet de neste årene. 
 

ENDRINGER PÅ PERSONALSIDEN 
Kapellan Geir Gjessing sluttet ved utgangen av september. Jon Olav Meling Kvamsøe tok 
over kapellanstillingen fra 1. oktober. Kateket Ingunn Berit Galdal har permisjon. 
 
Vi er glade for at det har vært en stabil situasjon når det gjelder alle de andre ansatte i 
menigheten. Det bidrar til god planlegging både på kort og lang sikt, og styrker 
samarbeidet mellom stab og menighetsråd. Det er imidlertid beklagelig at stillingen som 
prostiprest i Nordre Follo har blitt inndratt som følge av den økonomiske situasjonen i Borg 
Bispedømme. 
 

VEDLIKEHOLD AV KRÅKSTAD KIRKE OG TELTHUSET 
Arbeidet med å utføre vedlikehold av taket på kirken ble satt i gang i 2023 og ble ferdigstilt 
i oktober 2024. Mindre skader i murveggene utvendig som følge av montering av stillas ble 
utbedret våren 2025. 
 
Høsten 2025 ble kirken scannet både utvendig og innvendig så man kan lage  
3-dimensjonale kart av kirkebygget. Dette vil være til stor hjelp for framtidige utbedringer 
og restaureringer. Rolf Kjetil Lindbekk som er ansatt som avdelingsleder bygg ved 
kirkevergens kontor har startet arbeidet med en tilstandsanalyse for Kråkstad kirke. Planen 
er at den skal være ferdig før sommeren 2026. 
 
I løpet av høsten har vi hatt dialog med kirkevergen vedrørende tilstanden til telthuset ved 
kirken. Det er en målsetting å få til en avtale med Nordre Follo Forsvarsforening om 
oppussing og bruk av huset. Det var dessverre ikke mulig å få dette på plass før utgangen 
av 2025, men vi håper på fortgang i prosessen i løpet av våren 2026. 
 
Nytt av året har det blitt montert julestjerner på Kirkens Hus og på stallen ved kirken som 
lyste opp i adventstiden og julen. 
 



      

 

Aktiviteter gjennom året 
 

GUDSTJENESTER 
Gudstjenesten er menighetens viktigste møteplass. I 2024 og 2025 har vi gjennomført en 
prøveordning med to istedenfor tre gudstjenester per måned. I 2025 ble det avholdt totalt 
31 gudstjenester mot 27 året før. Totalt antall deltakere var 2.238, noe som er en økning 
sammenlignet med 2024. Noe av årsaken til den store økningen henger sammen med at 
vi hadde tre veldig godt besøkte konfirmasjonsgudstjenester i 2025, mot bare én i 2024. 
 
Vi er glade for at Gudstjenesteutvalget har startet opp igjen etter at det har ligget nede 
noen år. Utvalget bidrar til å følge opp og videreutvikle menighetens gudstjenesteliv i tråd 
med vår strategi. 
 
Påskens gudstjenester ble gjennomført med relativt godt besøk. Musikere fra korpset 
deltok på 1. påskedag. 
 
Det ble avholdt tre konfirmasjonsgudstjenester 6. og 7. september med totalt 21 
konfirmanter. Geir Gjessing var prest og menighetsrådets leder hilste til konfirmantene fra 
menigheten. 
 
Søndag 19. okt. var det presentasjon av de nye konfirmantene, samtidig som 
Høsttakkefest ble feiret. Bygdekvinnelaget pyntet med markens grøder i kirken og 
inviterte til kirkekaffe på Kirkens Hus. 
 
Gudstjeneste med julegrantenning 1. søndag i advent ble et fint arrangement, men med 
noe lavere deltakelse enn året før. Regnværet må ta noe av skylden for dårligere 
oppmøte. Det var fakkeltog fra kirken og ned til idrettshallen etter gudstjenesten. 
Bygdekvinnelaget serverte gløgg og pepperkaker og korpset spilte julesanger.  
 
Julen 2025 ble gjennomført med to godt besøkte gudstjenester på julaften med kapellan 
Jon Magne Meling Kvamsøe og Tor Magne Brækkan. På høytidsgudstjenesten 1. juledag 
var Sarah Olsson Haugstad prest. 
 

ANDRE ARRANGEMENTER 
Det er to aktive bibelgrupper i Kråkstad. De er tverrkirkelige og organiserer seg selv. 
 
Menighetens juletrefest - den 6. januar arrangerte menigheten tradisjonsrik juletrefest på 
Kirkens Hus, hvor det var godt oppmøte av både barn og voksne.  
 
Kvinnenes internasjonale bønnedag ble markert fredag 7. mars med god deltakelse og 
med et godt samarbeid med Kråkstad Misjonsmenighet. Bønnedagen samler kvinner fra 
ulike kirkesamfunn og har komiteer i 170 land. 
 
Konfirmantene med ledere og foreldre arrangerte Fasteaksjon med innsamling til Kirkens 
Nødhjelp den 8. april. 
 
Årsmøtet ble avholdt i prestegården rett etter gudstjenesten 30. mars. Årsrapport og 
årsregnskap for 2024 ble gjennomgått. 
 
Fest for de frivillige ble arrangert 3. april, med noe dårligere deltakelse enn tidligere år. 
Diakon Unni Merethe Weydahl holdt kåseri om frivillighet og det ble servert varmmat, kaffe 



      

 

og kake. 
 
Gullkonfirmantene deltok på gudstjenesten 4. mai, og det ble arrangert fest for dem på 
Kirkens Hus på ettermiddagen. 21 gullkonfirmanter fra to årskull deltok. Sokneprest Sarah 
Olsson Haugstad holdt tale.  
 
På 17. mai var det kafé på Kirkens Hus med godt oppmøte. Det var fint vær så vi satte 
også ut bord og stoler ute i hagen denne dagen. 
 

Den 22. juni ble det arrangert «Kunst i kirken», hvor Kari Elisabeth Haug, Astrid 
Sandvand Dahlen og Aejin Park deltok med kunstneriske innslag.  
 
Olsok ble feiret med gudstjeneste i kirken og servering av rømmegrøt i Prestegården. 
 
Barnas Dag ble arrangert i prestegårdshagen etter gudstjenesten 24. august, med 
hoppeslott og mange andre aktiviteter. Det var god deltakelse av både små og store, og vi 
fikk god hjelp av ungdomsledere. 
 
Torsdag 30. okt. ble det for første gang kransebindingskveld på Kirkens Hus. Det ble en 
fin sammenkomst som vi håper kan bli en tradisjon i forkant av Allehelgensdag.  
 
Allehelgensdag ble også i år markert i kirken. Etter gudstjenesten var kirken åpen til kl.18 
hvor ca. 50 benyttet anledningen til å komme innom for en samtale eller stille stund. Takk 
til Diakoniutvalget som var ansvarlige for åpen kirke og kirkekaffe. 
 

Andre aktiviteter og prosjekter 
 

MISJONSPROSJEKTET 
Menighetsrådet valgte å avslutte samarbeidet med NMS om misjonsprosjekt i England ved 
utgangen av 2024. Ny avtale ble inngått med Stefanusalliansen hvor vi støtter deres 
arbeid for trosfrihet i Tyrkia. På gudstjenesten 16. nov. deltok Vibeke Nes fra 
Stefanusalliansen og informerte fra besøk ved Antalya evangeliske kirke. I løpet av 2025 
har vi samlet inn 15.267 kr til misjonsprosjektet. 
 

KIRKENS VENNER 
Olav Tjugen har ansvar for menighetens givertjeneste. Det er mulig å gi en gave til Kirkens 
Hus eller menighetens barne- og ungdomsarbeid gjennom denne tjenesten. Takk til Olav 
for innsatsen! 
 

BLOMSTERRINGEN 
Frivillige i menigheten har ansvar for å pynte alteret til hver gudstjeneste. Takk til dere alle 
som sørger for blomster i kirken. 
 

KLOKKERTJENESTEN 
Våre frivillige klokkere gjør en viktig innsats på gudstjenestene. Klokkertjenesten har også 
bidratt til en betydelig inntekt for menigheten. Fellesrådet har gjort en omfordeling av 
klokkermidlene. Dette har ført til en reduksjon på nesten 50% i forhold til tidligere år. 
 



      

 

VIGSELVERTER 
Frivillige i menigheten stiller opp som vigselverter når det er bryllup i kirken. Takk til dere 
for en flott innsats!  

 

Økonomi og statistikk 
 

Årsregnskapet for 2025 er oppgjort med et overskudd på 170.495 kr som fordeler seg med 

100.663 kr i driftsresultat og 69.832 kr i finansinntekter. Disposisjonsfondet var per 

31.12.2024 på 1.344.910 kr. 

 

Offer til menighetens eget arbeid utgjorde 37.396 kr, mens det ble samlet inn 50.347 kr til 

andre formål. Totalt er dette en økning på 7.461 kr sammenlignet med 2024. Gjennom 

menighetens givertjeneste kom det inn 13.400 kr i 2025. 

   
   

     

Aktivitet 2025 2024 2023 2022 2021 2020  

Gudstjenester 31 27 37 39 33 25  

Deltakelse gudstjenester 2238 1390 1662 2043 1295 925  

Gudstjenester m/nattverd 20 18 22 28 16 14  

Antall deltakelse 
gudstjeneste m/nattverd 

868 468 428 479 284 279 
 

Familiegudstjeneste 1 4 4 6 4 4  

Deltakelse 
familiegudstjeneste 

35 136 180 243 110 183 
 

Gudstjenester for ungdom 
(konfirmasjon + 
presentasjon) 

4 2 3 2 2 2 
 

Deltakelser gudstjeneste 
for ungdom 

665 221 158 113 98 128 
 

Barnehage- og 
skolesamlinger 

3 3 3 3 0 1 
 

Deltakelse barnehage- og 
skolesamlinger (påske og 
jul) 

385 380 100 (?) 310 0 24 
 

Antall dåp 10 13 12 8 18 8  

Antall konfirmerte 21 (81%) 9 (82%) 18 (90%) 22 (81%)  11(61%) 7 (54%)  

Antall vigsler 8 5 4 6 2 4  

Antall 
gravferder/bisettelser 

6 11 
16 16 13 11 

 

 
Økonomiforskriftens § 12- 4, a., faktisk tilstand når det gjelder kjønnsfordelingen i 
styrende organer:   
Menighetsrådet har en tilfredsstillende kjønnsbalanse sett i forhold til mange andre 
styrende organer i landet. Menighetsrådet har 6 faste medlemmer med 4 kvinner og 2 
menn.  
 
Økonomiforskriftens § 12- 4, b., eventuelle likestillingstiltak som er iverksatt og som 
planlegges iverksatt for a 6-emme likestilling uavhengig av kif/11.n:   



      

 

Menighetsrådet har ikke igangsatt spesielle likestillingstiltak, menighetsrådet er allikevel 
hele tiden opptatt av at likestilling ivaretas på alle omrader innenfor menighetens drift.   
 
Økonomiforskriftens §12-4, c, eventuelle begrensninger når det gjelder tilgang til 
egne aktiviteter. styrende organer, verv eller stillinger som har sammenheng med ett 
eller flere diskrimineringsgrunnlag   
Menighetsrådet har ikke satt slike begrensninger.   
 
Økonomiforskriftens §12-4,d eventuelle segregerte aktiviteter eller tilbud   
Menighetsrådet segregerer ikke, men tilstreber inkludering.   
 

Rapport fra komitéer, utvalg og aktiviteter 
 

BARN OG FAMILIER 
Trosopplæring – kirkelig undervisning og læring 
I 2025 har de aller fleste av tiltakene beskrevet i vår lokale plan, blitt gjennomført. Vi har 
invitert til og gjennomført dåp, dåpssamtaler, fadderpakker, babysang, dåpsengelsamling, 
adventsforestilling, barnas dag med utdeling av 4- og 6-årsbok, påskeverksted, K-dag, 
Tårnagent, Agent for rettferdighet, 10-års dåpsdag, Lys Våken, konfirmasjon og 
ledertrening. Noen av aktivitetene gjennomføres lokalt i Kråkstad og noen i samarbeid 
med Ski menighet. 
 
Oppslutning på aktivitetene 

Tiltak Antall i 
målgruppen i 
Kråkstad sokn 

Antall 
deltagere fra 
Kråkstad 
sokn 

Prosentandel 

Babysang (0 år) 5 7 140% 

Dåpsengelsamling (1 år)* 15 1 7% 

Oi, Se! Julefortellingen (2 og 3 år)* 11 4 36% 

4-årsbok (4-år) 13 6 46% 

6-årsbok (6 år) 10 0 0% 

Påskeverksted (7 og 8 år) 17 0 0% 

K-dag (7 og 8 år)* 14 4 29% 

Tårnagent (8 og 9 år) 27 6 25% 

Agent for rettferdighet (9 og 10 år)* 32 3 9% 

10-års dåpsdag (10 år)* 18 1 6% 

Lys Våken (11-13 år)* 49 8 17% 

 
*arrangert i Ski 
 
Supermandag  
Det har vært gjennomført en samling våren 2025. Da inviterte vil til påskeverksted rett etter 
«Etter skoletid.» Det var meget lav oppslutning, med kun én familie. Med samme erfaring 
fra høsten 2024, så er Supermandag satt på pause inntil videre.   
 
Etter skoletid  
Annenhver mandag er det åpent på Kirkens hus for barn i barneskolealder rett etter 
skolen. Her er det mat, bibelfortelling, lek og fellesskap. Dette tiltaket øker i deltakelse og 
var ved årsskiftet gjennomsnittlig 20 barn hver gang 



      

 

 

KONFIRMANTER 
Konfirmasjonsundervisningen startet med samlinger i oktober, presentasjonsgudstjeneste I 
november og avsluttes med konfirmasjon i september. Konfirmantene har temasamlinger 
ca. en gang i måneden, 8 til sammen. I tillegg skal de gjennom året delta på 8 
gudstjenester, to store fellessamlinger, leir og fasteaksjonen. Fellesoppleggene er i 
samarbeid med konfirmantene i Ski sokn.  
 
Som leir tilbyr vi to ulike leirtilbud sammen med Ski sokn. 76 konfirmanter dro på HEKTA-
leir i Gjøvik, og de resterende hadde en bo-hjemme-leir i samarbeid med alle soknene i 
fellesrådsområdet. 
 
21 ungdommer ble konfirmert i 2025, mot 9 i 2024. Høsten 2025 startet 19 nye 
konfirmanter konfirmantundervisning. I 2025 ble det konfirmert 81% av de døpte.  
 

TANKER I TIDEN 
Tanker i tiden er en møteserie i Kråkstad menighet. Formålet med møtene er å skape 
inkluderende og trosstyrkende fellesskap, at de som kommer opplever at det er godt å 
være der og at de får impulser og inspirasjon til troen. Det gjør vi ved å invitere en eller 
flere spennende gjester som formidler noe om tro i en eller annen form. I tillegg har vi litt 
musikk, samtaler og god mat. 
 
I 2025 har vi hatt følgende møter: 
28 jan  «Tre tanker om tro» ved Kari Tjugen, Reidun Fladberg og Per Noreng 
4 mars  «Forbrytelse og straff» (visning av filmen «Straff») ved Jan Kay Krystad 
29 april  «Menighet uten kirke» ved Cathrine og Trond Hansrud 
16 sept  «Jesus i møte med mennesker. Hva skjer da?» Ved Birger Fossum 
21 okt  «Hvordan blir en barnebok til på IKO-forlaget?» ved Heidi Andersen 
18 nov  «Et godt liv – henger tro og livskvalitet sammen?» ved Magne Nylenna 
 
Tanker i tiden er åpen for absolutt alle aldre. Så langt er det flest voksne og eldre som 
kommer på møtene, men vi ønsker også veldig gjerne flere unge. Arbeidsgruppa for 
Tanker i tiden består av Elisabeth Røed, Gunnar Ausland, Bernt Inge Stormoen og Harald 
Saxegaard (leder).  
 
Deltakerantallet på møtene i 2025 har variert fra ca. 20 til 40. 
 

ÅPEN KAFÉ 
Åpen kafé er et lavterskeltilbud med åpent hus på Kirkens Hus. Fokuset er å åpne for tid 
og rom for gode samtaler. Det tilbys babysang parallelt med åpent hus. I snitt har det dette 
året vært mellom 5 og 8 babyer samlet per gang. 
 
Av innslag leser vår lokale forfatter Gro Røsth fra en av bøkene sine. Ofte blir det gode 
refleksjoner rundt temaer fra bøkene etterpå, det er quiz hver gang og utlodning annen 
hver gang. Noen ganger har Liv Næss gitt oss hyggelig klavermusikk. Det blir servert 
sveler eller vafler, frukt og kaffe. Frivillig kollekt går til drift av kaféen og til Kirkens hus. 
Flere og flere gir via menighetens vippsnummer. 
 
Det har vært 17 samlinger gjennom året med gjennomsnittlig 12 deltakere hver gang. 
Samlingene er annen hver tirsdag kl.11-13. Åpen kafé er for alle aldersgrupper.  
 
Torhild Solberg er leder og har med seg 9 gode hjelpere. Diakon Unni Merethe Weydahl 



      

 

Langen har ledet åpen kafe noen ganger høsten 2025. 
 

HYGGESTUA 
Hyggestua er en livsynsnøytral samling på Kråkstadtunet annenhver tirsdag. Det ledes av 
Einar Haugen, Marit Stranna og diakon Unni Merethe Weydahl Langen. Det har blitt 
gjennomført 17 samlinger på Kråkstadtundet og en sommerfest på Bjerke skole. Det er ca. 
20 eldre pr. samling. Vi når de som bor på Kråkstadtunet, men få eldre utenom. 
 

DIAKONIUTVALGET 
Diakoniutvalget består av Einar Haugen (leder), Marit Stranna, David Ferguson og Anne 
Hafstad (MR-representant). Diakon Unni Merethe Weydahl Langen er sekretær.  
 
Utvalget har hatt 4 møter i 2025 og har hovedvekten av sitt arbeid mot voksne og eldre. 
Det har blitt delt ut 38 blomsterhilsener til jubilanter 75, 80, 85, 90 og 95 åringer og eldre. 
Det var diakonigudstjeneste 2. februar og diakoniutvalget var også med på 
allehelgensgudstjenesten 2. november. Konfirmantene har et eget undervisningsopplegg 
om diakoni på Kråkstadtunet. 
 
Kråkstad menighet har hatt besøkstjeneste og tilbud som samtaler og sorgarbeid. 4.trinn 
på Kråkstad skole har hatt besøk fra kirken med undervisning om sorg og omsorg.  
 

BLOMSTERRINGEN 
Reidun Fladberg er leder og utarbeider en liste ca. hvert halvår, der hver av de 12 
medlemmene av blomsterringen får ansvar for å ha med og sette blomster på alteret i 
kirken når det er gudstjeneste. Listen lages på grunnlag av gudstjenestelisten. 
Medlemmene består for tiden av godt voksne damer. 
 

KIRKENS HUS KOMITÉEN 
Driften av Kirkens Hus administreres av en komité som velges av Menighetsrådet. 
Komitéens arbeid består blant annet av innvendig og utvendig vedlikehold, utleie av 
møtelokaler og hybelleilighet, samt oppfølging av aktiviteter.  
 
Kirkens Hus komitéen har følgende medlemmer: Knut Røed (leder), Olav Tjugen, Arne 
Melleby, Thor Weydahl, Knut Solberg og Nahuel Polesel. Knut Røed har stått for 
plenklipping og snøbrøyting. Komitéen har hatt to møter i løpet av året. I tillegg har vi hatt 
diverse dugnader for å følge opp den daglige driften av huset, blant annet ryddet i 
garasjen så den nå kan brukes som sykkelverksted av Etter Skoletid. 
 
Kirkens Hus har blitt brukt regelmessig av mange grupper i løpet av året. Vi kan blant 
annet nevne Åpen kafé, Babysang, Etter skoletid, Tanker i tiden og bibelgrupper. I tillegg 
brukes lokalene til regelmessige styremøter og komitémøter.  
 
Utleie av lokalene til private selskaper har vært relativt stabilt i forhold til foregående år. 
Hybeldelen har blitt leid ut hele året, noe som er en viktig inntektskilde for Kirkens Hus. 
 

MENIGHETSBLADET 
Menighetsbladet for Kråkstad og Ski kommer ut 4 ganger pr. år og er eneste aktivitet i Ski 
og Kråkstad menigheter som er i kontakt med alle innbyggere. Bladet distribueres til alle 
husstander i Ski og Kråkstad. Redaksjonen legger vekt på å presentere menighetens 
arbeid på en troverdig og interessant måte og samtidig ha et våkent øye for ting som skjer 
i lokalsamfunnet.  



      

 

  
Ved utgangen av 2025 besto redaksjonen av Hans Erik Matre, Hedvig Bjørgum, Dag 
Briseid, Stig Finslo, Merethe Gjessing, Sigurd Røse, Lene Beate Nordengen og Tor Eigil 
Stordahl.  
 
Menighetsbladet pakkes og distribueres av frivillige, dette organiseres av Knut Kristian 
Prestrud i Kråkstad og Skotbu. 


